



УКРАЇНА  
ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ  
РОЗДІЛЬНЯНСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ  
ТА НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ

вул. Незалежності, 9 м. Роздільна, Одеської області, 67400, тел. 3 14 62

E-mail: [civzah\\_rozdilna@odessa.gov.ua](mailto:civzah_rozdilna@odessa.gov.ua) веб-сайт: <http://rozdilna-rda.odessa.gov.ua/>

Протокол №2

позачергового засідання комісії з питань техногенно-екологічної безпеки  
та надзвичайних ситуацій районної державної адміністрації  
від 31 січня 2019 року

м.Роздільна

Головував: голова районної державної адміністрації, голова комісії Бараненко Н.В.

Присутні: члени комісії та запрошені (за окремим списком).

1. **Про заходи щодо попередження розповсюдження захворюваності на кір на території району**

За даними моніторингу захворюваності на кір населення Роздільнянського району за останні 10 років встановлено:

В період з 2008 по 2017 роки захворюваність на кір в районі взагалі не реєструвалась.

У 2017 році зареєстровано 28 випадків захворювань на кір в тому числі дітей віком від 0-17 років - 8.

У 2018 році спостерігалось подальше зростання рівнів захворюваності. Всього зареєстровано 62 випадки захворювань, в тому числі дітей віком від 0-17 років - 30. Найбільш вразливими до захворювання були діти вікових груп від 1-4 років та від 5-9 років.

За січень 2019 року вже зареєстровано 10 випадків захворювання на кір. При цьому в період 2017-2019 років зареєстровано спалахи захворюваності на кір серед дітей в с.Сторівка та с.Бецилове. Складна епідемічна ситуація щодо захворюваності на кір виникла внаслідок накопичення значного невакцинованого прошарку населення.

Таким чином, рівень захворюваності населення Роздільнянського району у 2017-2019 роках перевищує середній багаторічний показник. При цьому реєструвалась спалахова захворюваність серед дитячого населення.

З огляду на несприятливу епідситуацію по захворюваності на кір в області та у зв'язку із низьким показником імунізації дітей у районі, на виконання статей 12, 15 Закону України «Про захист населення від інфекційних хвороб», статті 27 Закону України «Про забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя населення» з метою недопущення поширення захворюваності на кір серед населення Роздільнянського району, за результатами доповідей в.о. генерального директора КНП СВТГРР «Роздільнянська ЦРЛ» і лікаря-епідеміолога Роздільнянський МРВ ЛД ДУ «Одеський обласний лабораторний центр МОЗ України» та з

урахуванням їх обговорення комісія

## Вирішила:

1. Визнати епідситуацію, що склалася на території району - неблагополучною.
2. Заборонити відвідування закладів освіти району (до 28 лютого 2019 року) дітей, які не отримали профілактичні щеплення (ревакцинацію) проти кору згідно з календарем щеплень.
3. Відділу освіти, молоді та спорту районної державної адміністрації видати наказ відповідно до рішення комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій районної державної адміністрації та направити директорам освітніх закладів району наказ та інформаційний лист з додатком (спільний Наказ КНП СВТГРР «Роздільнянська ЦРЛ», КНП «Роздільнянський ЦПМСД», ВП Роздільнянський міжрайонний відділ ДУ «Одеський ОЛЦ МОЗ України» та відділу освіти, молоді та спорту Роздільнянської районної державної адміністрації).

Термін: терміново

#### 4. Керівникам закладів освіти району:

- 4.1. З огляду на значну кількість не вакцинованих та не ревакцинованих дітей провести збори з батьками таких дітей, довести до їх відома ситуацію, що склалася та вимоги діючого законодавства України щодо обов'язковості щеплень, а також отримати попередню згоду на проведення вакцинації (ревакцинації) з письмовою фіксацією у окремому списку (журналі).

Термін: до 11 лютого 2019 року

- 4.2. Оновити посадові інструкції медичних працівників освітніх закладів району, передбачивши їх погодження з відділом освіти, молоді та спорту районної державної адміністрації та КНП СВТГРР «Роздільнянська ЦРЛ».

Термін: до 1 березня 2019 року

- 4.3. Надати відділу освіти, молоді та спорту районної державної адміністрації інформацію про наявність вакцинації у педагогічного складу освітніх закладів району.

термін: до 15 лютого 2019 року

5. КНП СВТГРР «Роздільнянська ЦРЛ», КНП СВТГРР «Роздільнянський ЦПМСД» та медичним закладам району покращити інформаційно-роз'яснювальну роботу з питань вакцинації.

Термін: терміново

6. КНП СВТГРР «Роздільнянська ЦРЛ» тимчасово (до 28 лютого 2019 року) припинити роботу ЛКК для визначення можливості відвідувань закладів освіти не вакцинованих ( не ревакцинованих) дітей.

Термін: терміново

7. КНП СВТГРР «Роздільнянський ЦПМСД» забезпечити моніторинг та контроль за ростом охоплення щепленням (особливо дітей старше 2-х та 7-ми років) та інформувати районну державну адміністрацію.

Термін: щопонеділка, до 16 години

Голова районної державної адміністрації,  
голова Комісії

Н.В.Бараненко

Секретар комісії

С.Л.Біндасов